

## **Звіт про проведення тижня зарубіжної літератури**

**термін проведення:** 12/12-16/12 2022р.

**тематика:** «*Удосконалення читацької компетенції здобувачів освіти завдяки поглибленому ознайомленню з творами зарубіжної літератури*»

**мета:** сприяти формуванню в учнів уявлень про єдність світового літературного, культурного й цивілізаційного процесів.

Сучасному вчителю-словеснику добре знайомий і такий різновид виховної роботи в школі як тиждень зарубіжної літератури, у рамках якого відбувається широка інтеграція урочної, позакласної та позашкільної роботи з предмета. Такі тижні щорічно організовуються методичним об'єднанням вчителів-словесників нашого Ліцею «Лінгвістичний» і проводяться згідно з виховним планом роботи школи.

До участі залучаються всі учителі зарубіжної літератури, учнівський колектив, бібліотекар, вчителі-предметники суміжних із зарубіжної літературою дисциплін (українська мова та література, іноземна мова, музика, образотворче мистецтво, історія тощо), батьки.

Тиждень зарубіжної літератури – це своєрідний творчий звіт, демонстрація досягнень як для вчителів, так і для здобувачів освіти. Специфічною ознакою цього шкільного заходу є відкритість і неформальність, установка на швидку реалізацію особистісно значущого задуму, на «кінцевий результат». Предметний тиждень з літератури характеризується багатоаспектністю. Він дозволяє юним читачам спілкуватися з широким колом естетичних явищ, стає джерелом різноманітних художніх вражень – читацьких, театральних, музичних, від щирого і захоплюючого спілкування з цікавими людьми творчих професій та однолітків.

Таким чином, тиждень зарубіжної літератури в школі – це багатоаспектний інтегрований комплекс навчально-виховних заходів з предмета, спрямований на закріплення, збагачення та поглиблення знань учнів із зарубіжної літератури й розвиток творчої майстерності вчителів-словесників.

Напрямки предметного тижня із зарубіжної літератури:

- популяризація зарубіжної літератури як шкільного предмета і суміжних з нею дисциплін;
- розвиток інтересу учнів до зарубіжної літератури і читання;
- поглиблення і поширення знань учнів із предмета;
- сприяння розвитку читацької культури учнів;
- виявлення літературно-обдарованих дітей;
- організація неформального учнівського спілкування, сприяння самоствердженню та самоорганізації школярів;
- розвиток самостійної творчої діяльності учнів;
- удосконалення професійної майстерності вчителів-словесників;
- обмін досвідом, поповнення методичної скарбнички педагогів.

За підсумками проведення тижня зарубіжної літератури слід відзначити зацікавленість учнів 5-х класів у проведенні конкурсу «Намалюй казку», учні 6-х

класів проявили свою фантазію та креативність у створенні робіт на фотоконкурс « Улюблений образ літературного героя».

Знавці літературних творів 8 – х класів виконували інтерактивні завдання на платформі <https://learningapps.org/user/gera.!>

Учні 9- х класів долучилися до диспуту на тему « Значення ролі жінки у європейському романі Х|Х століття»

Здобувачам освіти 10-х класів було запропоновано написати есе на вільну тему, обравши один із улюблених творів зарубіжних письменників.

Всі заходи проходили з використанням дистанційних технологій, але на результат виконання завдань та конкурсів це не вплинуло.

### План проведення тижня зарубіжної літератури

№ з/п	клас	Назва заходу	Форма проведення заходу	Дата проведення
1	5-і класи	Конкурс малюнків « Намалюй казку»	З використанням дистанційних технологій	12.12.22 р.
2	6-і класи	Фотоконкурс « Улюблений образ літературного героя»	З використанням дистанційних технологій	14.12.22 р.
3	8-і класи	Інтерактивні завдання з літератури « Знавці зарубіжних творів» на платформі <a ,="" href="https://learningapps.org/user/gera.!" style="text-decoration: underline;">https://learningapps.org/user/gera.!</a>	З використанням дистанційних технологій	13.12.22 р.
4	9-і класи	Диспут на тему « Значення ролі жінки у європейському романі Х Х століття»	З використанням дистанційних технологій	15.12.22 р.
5	10-і класи	Написання есе на вільну тему	З використанням дистанційних технологій	16.12.22 р.